



REMA Systém pomáhá zaplaveným Mikulovicím zvládnout následky povodní, odvezla více než 26 tun zničených elektrospotřebičů

Mikulovice, 5. listopadu 2024

Záříjové povodně vážně zasáhly obec Mikulovice na Jesenicku a způsobily rozsáhlé škody na majetku i vybavení domácností. Společnost REMA Systém reagovala okamžitou pomocí a zajistila odvoz přes 26 tun elektrospotřebičů poškozených vodou. Tento zásah ulevil místním obyvatelům v náročném vyklízení, protože kapacity pro odvoz odpadu jsou v regionu stále omezené. Úklidové práce v Mikulovicích, které patří k nejpostiženějším obcím, pokračují. Místní nadále vítají dobrovolníky, kteří s obnovou po povodních pomohou.

Poškozená elektrozařízení byla v září i říjnu letošního roku z Mikulovic přepravována celkem v 16 vozidlech. Nakládku zajišťovala společnost REMA Systém ve spolupráci s Armádou ČR, odvoz však komplikovala zničená infrastruktura kolem obce. Odpadní elektrozařízení pak byla odvezena k ekologické recyklaci a likvidaci.

„Situace v Mikulovicích vyžadovala rychlý zásah. Díky skvělé spolupráci s kolegy jsme mohli pohořelě reagovat a pomoci s odvozem zničených elektrospotřebičů. Tento krok místním obyvatelům umožní rychlejší návrat k běžným podmínkám pro život. V obci jsme pomáhali od povodní až do konce října,“ uvádí **Denisa Krumlová**, marketingová manažerka společnosti **REMA Systém**, která je jedním ze tří největších kolektivních systémů zajišťujících sběr odpadních elektrozařízení působících v České republice. *„I nadále nabízíme pomoc dalším postiženým obcím a v úklidových pracích pokračujeme. Pomoc s odvozem poškozených elektrospotřebičů je pro obce i jednotlivce samozřejmě bezplatná,“* zdůrazňuje Denisa Krumlová s tím, že se zájemci mohou obrátit na REMA Systém prostřednictvím telefonu [+420 840 550 650](tel:+420840550650), e-mailu provoz@rema.cloud nebo přímo oslovit regionální zástupce společnosti, které naleznou na webu rema.cloud.

V Mikulovicích stále potřebují pomoc

I když byla část poškozeného majetku odvezena, úklidové práce v Mikulovicích nejsou zdaleka u konce. Povodeň totiž připravila o domov 60 místních rodin. Obyvatelé Jesenicka zažili povodně již několikrát, ty letošní však byli nejnějnější, a proto se stále potýkají s následky. Vedení obce tak i nadále vítá dobrovolníky, kteří mohou pomoci s obnovou veřejného i soukromého majetku *„Naše obec se s následky povodní potýká i nyní, tedy dva měsíce po povodních. Každá pomocná ruka je vítána a velmi potřebná, a to zvláště nyní před startem zimy, která je zde v horách nevyzpytatelná. Obce na Jesenicku totiž nejsou schopny tuto situaci zvládnout samy, a proto doufáme, že pomoc neustane ani v následujících týdnech. Všem, kteří přispějí k obnově obce, děkujeme,“* zdůrazňuje **Roman Šťastný**, starosta obce **Mikulovice**.

O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení, jde například o pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje. Ve spolupráci se společností REMA Battery navíc umožňuje i zpětný odběr odpadních baterií a akumulátorů.

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.





Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na www.chytrarecyklace.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková

LESENSKY.CZ s.r.o.

mobil: +420 773 049 494

e-mail: kohoutkova@lesensky.cz

www.lesensky.cz

